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会議録 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和６年度第１回（R4.6.7～R6.6.6） 

開 催 日 時 令和６年４月17日（水曜日） 午後7時00分から午後8時30分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 
委員：大森委員、稲葉委員、佐藤委員、寺澤委員、秦委員 

事務局：藤野主査 

議 題 

１ 企画事業について 

２ 情報誌について 

３ 令和５年度第８回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他情報誌パリテ32号について 

会 議 資 料 

１ 令和５年度男女平等推進センター企画講座 提案（４月１日更新） 

２ 令和５年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（４月１

日更新） 

３ 令和５年度第８回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

○会議内容 

《開会》 

  事務局：第１回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

本日の委員会の人数の確認と会の成立について、８名中５名出席で委員会は成立と 

する。 

 

１ 企画事業について 

事務局：令和６年度もどうぞよろしくお願いいたします。 

    新年度の企画で決定した講座についての報告と新しい提案について話し合いたい。 

委 員：了承する。 

委員長：開催が決まった講座に関して事務局と担当委員から説明を。 

事務局：男女共同参画週間講演会は、６月20日木曜日10時から12時「子育て世代の心も体も 

HAPPYにする～リアルな子育て目線から『こんなカフェが欲しい！』を本当に実現 

させちゃったオハナシ～」を住吉会館で実施する。併せて、７月１日から31日まで 

アーカイブ配信を実施する。アーカイブ配信内容は、参加者のプライバシーに配慮 

して講座中の録画ではなく配信用に作成する。 

講演会の内容は、田無地域には子連れで行きやすいお店がないと感じた。それなら 

自分でお店を作くろう！とクラウドファンディングで資金を集めて、たった４カ月 

で「なっちゃんち」を開く予定。そのエネルギーとパワーあるお話しをお聞きす 

る。講演会に参加することで、私もできるかも、私も新しいことにチャレンジして 

みようと思うきっかけにしていただけるのではないかと期待している。 

委 員：「なっちゃんち」をきっかけに、ママのコミュニティの場づくりが広がるといいと

思う。 

事務局：７月６日土曜日10時から12時住吉会館で、女性が更年期に向けて気をつけるべき生 

活習慣とセルフケアについて実施する。 

委 員：講師は、市内在住の方で、大学で看護学の助教をされている。更年期が訪れる前に 
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知っておくことで、防げる症状がある。参加者には、セルフケアの方法などを学 

んでもらい、穏やかな更年期を迎える準備をしてほしい。 

委員長：その他、新しい提案についてご意見をどうぞ 

委 員：３カ月までの赤ちゃんのいる母親向けの講座を考えていたが、保育可能な月齢に達 

していないとのことで、他の母親向け講座を検討している。 

事務局：お子さん連れで参加いただきやすいように、９月から11月くらいに実施したい。 

委 員：了承する。 

委員長：情報誌のコラムを書いていただいた方に、「男性の更年期」の講座を依頼したいと 

考えている。 

女性の更年期についての認知度は高いが、男性にも更年期があること自体を知らな 

い人もいると思う。男性更年期について正しい情報を、知らせたい。 

講師は、男性更年期について、ユーチューブで配信している。チャンネル登録して 

いるのは、4、50代の男性が多いと聞いている。「子供・大人向け性教育」の講座 

も行っている。企画としてどちらが良いか、委員の意見を聞きたい。 

委 員：更年期というと、女性にフォーカスされやすいが、男性にも更年期はあると知って 

もらえるので良いと思う。 

  委 員：女性も正しい知識を知っておくと、家族やパートナー、大切な人に声かけができる 

と思う。 

委 員：男性は、自分の身体の事をあまり相談しないと思う。気軽に聞く環境もないので、 

情報を得るコンテンツを用意するのは意義があると思う。 

委 員：参加者に女性が多いこともあるが、女性向け、子育て中の親向けの講座が多いと感 

じる。男性に向けた講座を開催するのは良いと思う。 

委 員：男性更年期講座を行うなら、男性に参加してほしいと思うが、参加するだろうか。 

委員長：オンラインが適していると思う。昨年度の、男女共同参画週間講演会のように、録 

画した動画を配信する形式が良いと思う。同様に、対話をしながら進めてもよいと 

考えている。可能であれば、長期間の配信をしたい。 

委 員：その方が、男性も視聴しやすくて良いと思う。 

事務局：女性も関心を持って聞いてくれるような内容も取り入れてほしい。 

委員長：家族やパートナー、大切な人のために、女性も知っておくと、早めに気づいて声か 

けをしてあげることができる。女性も知ってもらいたいなどのキャッチコピーで案 

内すると良いと思う。 

それでは「男性の更年期」をテーマに依頼する。 

委 員：了承する。 

事務局：４月20日土曜日、午前10時から11時30分まで「FIRE父さんが子どもに贈りたい言 

葉」をオンラインで開催する。本日まで、申込み受付している。お時間のある方 

は、参加してほしい。 

委 員：了承する。 

委員長：広報について、提案や意見を聞きたい。 

事務局：西東京市ＳＮＳの利用を含めて、実施しているが、ターゲットに向けた広報が出来 

ていないと感じている。 

委 員：西東京市のインスタグラムはないのか。 

事務局：ない。 

委 員：西東京市のママに影響力がある、インスタグラマーがいる。他市の子育て講座とか 

も紹介しているので、西東京市の講座も紹介してもらえないか。 

委 員：仕事としてやっているようだ。市から依頼はできるか。 

事務局：有料の依頼は、予算がないのでできないが、インスタグラマーの方が興味を持って 

くださり、宣伝してくださるのであれば可能である。 

委 員：情報としてお知らせできたらシェアしてみる。 

 

２ 情報誌について 

事務局：33号は、「西東京市第５次男女平等参画推進計画」をメインテーマとする。企画運 

営委員のページを作りたいので、構成案が決まった段階で相談したい。 
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委 員：了承する。 

     

３ 令和５年度第８企画運営委員会会議録（案）の承認 

委員長：修正箇所はあるか。 

      委員より１箇所の指摘あり。 

      指摘の箇所を修正し、令和５年度第８回企画運営委員会会議録を承認する。 

       

４ その他（次回開催日程ほか） 

  事務局：５月15日より公募を開始する。今年度から、申込みフォームからの受付も行う。ぜ 

ひ、継続して申込みをしてほしい。 

      今年度より、紙の削減と郵送料改定に対応するために、委員会資料の郵送を取りや 

めたい。 

  委 員：了承する。 

      次回の開催日程について、委員の審査結果に記載して案内する。 

委 員：了承する。 

  委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 


